
Kolín
Kraj: Středočeský Okres: Kolín

Správní obvod: Kolín GPS souřadnice: 50.027329N, 15.202728E

Nadmořská výška: 220 m n. m. První pís. zmínka: 1261 (763 let) Katastrální výměra: 3 500 ha

Počet obyvatel: 28 966 PSČ: 280 12

Adresa URL: www.mukolin.cz  

Současnost obce Kolín
Ve městě Kolín se daří chemickému, automobilovému, strojírenskému, potravinářskému a
polygrafickému průmyslu a v neposlední řadě také hutnickému průmyslu.
Návštěvníkům města Kolín nabízí služby městské informační centrum v ulici Na Hradbách.
ŠKOLSTVÍ
V Kolíně obstarává základní vzdělání sedm základních škol označených číslicí 1-7, obvykle se k
pořadovému číslu školy přidává i název ulice - například „6. Základní škola Ovčárecká".
Základní školy připojených obcí - například Sendražice - se do číslování kolínských základních
škol nepočítají. V Kolíně také působí škola zvláštní a umělecká.
Střední vzdělávání zajišťují gymnázium, obchodní akademie, Střední odborná škola a Střední
odborné učiliště stavební, Střední odborná škola informatiky a spojů a Střední odborné učiliště,
Střední odborná škola strojírenská, Střední škola obchodní, Střední zdravotnická škola a
Dívčí katolická střední škola a Mateřská škola. Soukromými školami jsou Střední odborná škola
podnikatelská Kolín a Střední odborná škola managementu a práva.
V oblasti vyššího školství v Kolíně působí Vyšší odborná škola misijní a teologická, Academia Rerum
Civilium - Vysoká škola politických a společenských věd a Vyšší odborná škola zdravotnická.
KULTURNÍ A SPORTOVNÍ VYŽITÍ
Kromě historických památek a krásné okolní přírody nabízí město svým obyvatelům i
návštěvníkům bohaté kulturní a sportovní vyžití. Působí zde celá řada zájmových spolků, klubů
a oddílů, jež pořádají různé společenské a sportovní akce pro děti i dospělé.
Kolín nabízí široké sportovní vyžití. Je zde areál vodní svět, což je aquapark a letní plovárna, dále
jsou zde hřiště na volejbal, beach volejbal, dopraví hřiště, ledová plocha, fitness centrum a další
zařízení.
Vodní svět Kolín, který nabízí: Bazén - aquapark, Dětské dopravní hřiště, Sauna, Letní plovárna,
Bruslení a lední hokej, Relax, Tenis, Beach volejbal, dále zde najdete fitness, solnou jeskyni, masáže, klasické
masáže, restrauraci, kavárnu, cukrárnu a další.
Zimní stadion Kolín byl postaven v roce 1955 a s kapacitou 14 000 míst býval největším zimním stadionem v
Evropě. Po zastřešení v roce 1979 snížil svou kapacitu na současných 5 500 míst (z toho 1 500 míst je k
sezení).
FESTIVAL
Vždy v polovině června se na počest Františka Kmocha koná mezinárodní festival dechové hudby
Kmochův Kolín a jednou za dva roky se pořádá fotografický festival výstav a přednášek Funkeho Kolín,
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připomínající tvorbu slavného českého fotografa Jaromíra Funkeho.
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